

कार्यालय अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस(अपराध शाखा),राजस्थान,जयपुर
(जन सम्पर्क प्रकोष्ठ)

प्रेस नोट

पुलिस विभाग ने श्री भट्ट को दी भावभीनी विदाई

परम्परागत रस्म अदा कर कार को रस्सों से खींचकर पुलिस के अधिकारियों एवं जवानों ने किया श्री भट्ट को विदा



जयपुर, 31 जुलाई। महानिदेशक पुलिस श्री मनोज भट्ट की सेवानिवृत्ति के अवसर पर सोमवार को पुलिस मुख्यालय में आयोजित भव्य समारोह में परम्परागत रस्म अदा करते हुए पुलिस अधिकारियों एवं जवानों ने उनकी कार को रस्सों से खींचकर भावभीनी विदाई दी।

पुलिस महानिदेशक ने अपने विदाई समारोह में उपस्थित पुलिस अधिकारियों एवं कार्मिकों को संबोधित करते हुए कहा कि राजस्थान पुलिस पर देश प्रदेश की आंतरिक सुरक्षा की महत्वपूर्ण जिम्मेदारी है। मुझे गर्व है कि पुलिस महानिदेशक के पद पर रहते हुए मैंने अपने दायित्वों को पूरी जिम्मेदारी के साथ निभाने का प्रयास किया।

श्री भट्ट ने कहा कि संविधान की शपथ के तहत नियमानुसार जो सही था, वही मैंने करने की कोशिश की है। उन्होंने कहा कि पुलिस को कानून जो इजाजत देता है, उसे वही करना चाहिये। उन्होंने कहा कि मैंने कभी वर्दी की शान को कम नहीं होने दिया। उन्होंने कहा कि हमारी यह कोशिश होनी चाहिये कि पीड़ित को तत्काल मदद मिले।

उन्होंने अपनी 36 साल की सेवाकाल के अनुभव साझा करते हुए बताया कि पुलिस विभाग के सभी अधिकारियों ने मेरे साथ हमेशा दोस्ताना एवं सहयोगात्मक व्यवहार निभाया है, इसके लिये मैं उनका हृदय से आभारी हूँ। उन्होंने राजस्थान पुलिस के इतिहास और परम्परा को गौरवशाली बताया।

तत्पश्चात पुलिस मुख्यालय में श्री भट्ट को आरएसी की टुकड़ी ने गार्ड ऑफ ऑनर के साथ विदा किया।

आज प्रातः पुलिस महानिदेशक श्री मनोज भट्ट के सम्मान में राजस्थान पुलिस अकादमी परिसर स्थित परेड ग्राउण्ड में एक सेरेमोनियल परेड का आयोजन किया गया था जिसमें पुलिस की 6 टुकड़ियों ने परेड कमाण्डर श्रीमती मोनिका सेन, आईपीएस के नेतृत्व में सेन्ट्रल बैण्ड की मधुर स्वर लहरियों के साथ कदम से कदम मिलाकर मार्च पास्ट कर सलामी दी।

परेड की सलामी लेने के उपरान्त श्री भट्ट त्रिमूर्ति सर्किल स्थित शहीद स्मारक पर पहुंचे जहां उन्होंने शहीद पुलिसकर्मियों को श्रद्धांजलि अर्पित की।

इस अवसर पर अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस कानून एवं व्यवस्था श्री एन.आर.के.रेड्डी, अतिरिक्त महानिदेशक अपराध श्री पंकज कुमार सिंह, अतिरिक्त महानिदेशक प्रशिक्षण श्री नन्द किशोर, अतिरिक्त महानिदेशक इंटेलिजेंस श्री यू.आर.साहू, अतिरिक्त महानिदेशक मानव अधिकार श्री एम.एल.लाठर, अतिरिक्त महानिदेशक हाउसिंग श्री पोन्नूचामी, अतिरिक्त महानिदेशक सतर्कता श्री डी.सी.जैन, अतिरिक्त महानिदेशक एटीएस श्री उमेश मिश्रा, अतिरिक्त

महानिदेशक आर्म्ड बटालियन श्री ओ.पी.गल्होत्रा, अतिरिक्त महानिदेशक वायर लेस श्री सुनील कुमार मेहरोत्रा, अतिरिक्त महानिदेशक एससीआरबी श्री कपिल गर्ग, अतिरिक्त महानिदेशक एएचटी श्री राजीव शर्मा, अतिरिक्त महानिदेशक पीएण्ड डब्ल्यू श्री भूपेन्द्र दक, अतिरिक्त महानिदेशक कार्मिक श्री भूपेन्द्र सिंह एवं पुलिस आयुक्त जयपुर श्री संजय अग्रवाल सहित पुलिस के अनेक पुलिस अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित थे।

गृह मंत्री ने दी पुलिस महानिदेशक श्री भट्ट को विदाई

गृहमंत्री श्री गुलाब चन्द कटारिया से पुलिस महानिदेशक श्री मनोज भट्ट ने सेवानिवृत्ति से पूर्व सोमवार को शासन सचिवालय स्थित उनके कक्ष में मुलाकात की। यह उनकी शिष्टाचार भेट थी।

श्री कटारिया ने श्री भट्ट को माला पहनाकर मुंह मीठा कराया तथा उनके स्वस्थ्य एवं सुदीर्घ जीवन की कामना की। उन्होंने उनके कार्यकाल की सराहना भी की।

इस अवसर पर प्रमुख शासन सचिव, गृह श्री दीपक उप्रेती, शासन सचिव, गृह मणि चौहान, संयुक्त शासन सचिव, गृह श्री चेतन देवडा, विशिष्ट सचिव श्री महेन्द्र पारख, अतिरिक्त निजी सहायक श्री मुकेश जैन एवं निजी सहायक श्री विजय सिंह उपस्थित थे।
